	
Контрольная работа № 5
1 вариант.

   1. Реши задачу.
     В лагерь отдыха приехали 100 детей. Их распределили в 5       отрядов. Сколько человек было в каждом отряде?

   2. Выполни вычисления.
            30*3         40+30         20+70
            40*2         100:2          20+50-30
            50*2         90-60          80:2-30
            60:3          50:5            60-100:5 

    3. Сравни, поставь знаки >,<,или =.
            1 м 6 дм □ 16 дм
            30 см □ 8 дм
            80 дм □ 1 м

    4. Начерти прямоугольник, длина которого 12 см, а ширина 
    на 5 см меньше.

    5*.Вставь пропущенные цифры.
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Контрольная работа № 5
2 вариант.

   1. Реши задачу.
    На 3 клумбы рассадили по 20 астр. Сколько всего астр    посадили?

    2. Выполни вычисления.
            20*3            70+30            20+50
            30*2            100:5             30+60-70
            40*2            80-60             60:2+40
            60:6             80:4               40-100:5

    3. Сравни, поставь знаки >,<,или =.
            1 м □ 16 дм
            30 дм □ 3м
            80 см □ 1 м

    4. Начерти прямоугольник, ширина которого 8 см, а длина 
    на 3 см больше.

    5*.Вставь пропущенные цифры.
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